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MINI se nejdelším dopisem Santa 
Clausovi zapsalo do Guinnessovy knihy 
rekordů. 
Mezinárodní mise „MINI jede za Santa Clausem“ splněna – MINI 
přivezlo 75 954 přání. 

 

MINI dokončilo svoji vánoční misi opět nekonvenčním způsobem. Díky 
projektu „MINI jede za Santa Clausem“ se značka MINI zapsala do 
Guinnessovy knihy rekordů pro nejdelší seznam přání zaslaný Santa 
Clausovi. Bylo v něm 75 954 přání. Předání nejdelšího seznamu na světě 
(měří 3789,5 metru) proběhlo 5. prosince 2012 na poštovním úřadu 
v Rovaniemi. Seznam vznikl spojením konců jednotlivých přání na speciální 
papír, který má minimální dopad na životní prostředí.  

Projekt „MINI jede za Santa Clausem“ 
Flotila osmi MINI jezdila z jednoho konce Evropy na druhý s cílem odvézt 
za polární kruh všechna přání od dětí a jejich rodičů z celého světa. 
Ustanovení světového rekordu MINI si vyžádalo zapojení 16 zemí: 
Německa, Itálie, Velké Británie, Portugalska, Belgie, Bulharska, Řecka, 
Polska, Slovinska, České republiky, Maďarska, Rumunska, Slovenska, 
Ruska, Spojených států amerických a Singapuru. 

Cesta rodinky MINI do Rovaniemi 
V sobotu 24. listopadu 2012 vyrazil konvoj MINI z centrály BMW Group 
v Mnichově a cílem cesty bylo švédské městečko Rovaniemi. Během 
cesty čítající 3500 kilometrů projel konvoj MINI některými z nejkrásnějších 
evropských měst, jako je Stockholm nebo Kodaň, kde sbírka také 
probíhala. 

Nový MINI Paceman 
Karavanu vozů MINI při příjezdu do města Rovaniemi uvítal nový MINI 
Paceman, sedmý model rodiny MINI. Díky své jedinečné osobnosti nabízí 
inovativní kombinaci sportovního a extrovertního designu. Jedná se o první 
Sports Activity Coupé v prémiovém segmentu kompaktních vozů a je k 
dispozici s pohonem všech kol MINI ALL4. 
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Význačný host: Rauno Aaltonen 
Rodinku MINI v Rovaniemi přivítal velmi výjimečný host – Rauno Aaltonen. 
Finský jezdec předváděl svůj výjimečný talent za volantem nového MINI 
Paceman a odborné veřejnosti představil program MINI Ice Driving 
Experience. Rauno Aaltonen vyhrál Mistrovství Evropy v rallye v roce 1965 
a díky svému originálnímu stylu jízdy a chytrému výběru pneumatik zvítězil 
v roce 1967 za volantem klasického MINI na Rally Monte Carlo. Rauno 
Aaltonen si vysloužil několik přezdívek, jako „Létající Fin“ nebo „Profesor 
Rally“, a jeho jméno je ověnčeno neuvěřitelným počtem cen, ocenění 
a nejrůznějších poct. 

Ve spolupráci s Rovaniemi 
Aby se projekt „MINI jede za Santa Clausem“ vůbec uskutečnil, spojilo se 
MINI s Rovaniemi, oficiálním domovem Santa Clause a „srdcem 
Laponska“. Rovaniemi se nachází na 66. rovnoběžce u polárního kruhu, asi 
800 km od Helsinek a 2600 km od severního pólu. Město se rozprostírá 
mezi kopci Ounasvaara a Kokalovaara, na soutoku řeky Kemijoki a jejího 
přítoku Ounasjoki. Jméno „Rovaniemi“ je často interpretováno jako 
laponského původu, protože v jazyku Sami „roavvi“ znamená zalesněný 
kopec, zatímco, ve finském jazyce „rova“ znamená hromadu kamení nebo 
skálu. Přesto je hlavní město Laponska kouzelné. Přestože Vánoce 
přicházejí jen jednou za rok, v Rovaniemi můžete na Santa Clause narazit 
každý den v roce. 

 

Více informací o značce  MINI  spolu s fotografiemi je k dispozici v českém 
jazyce na: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm nebo 
mezinárodních stránkách https://www.press.bmwgroup.com 

Veronika Jakubcová  
Corporate Communication Manager 
BMW Group Česká republika 


